

Заключение о проведении оценки регулирующего воздействия
проекта муниципального нормативного правового акта
Положения «О порядке проведения осмотра зданий, сооружений, расположенных на
территории муниципального образования
«Город Воткинск»

Управление экономики Администрации города Воткинска в соответствии с пунктом 3.1. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (далее - Порядок) рассмотрело проект

Положения «О порядке проведения осмотра зданий, сооружений, расположенных на территории муниципального образования «Город Воткинск» (далее – проект), подготовленный и направленный для подготовки настоящего заключения об оценке регулирующего воздействия **Воткинской городской Думой** (далее – разработчик).

Проект акта направлен разработчиком для подготовки настоящего заключения **впервые**.

Разработчиком проведены публичные консультации по проекту нормативного правового акта в период **с 01.02.2021 года по 19.01.2021 года включительно**. Информация о проведении публичных консультаций по проекту акта размещена разработчиком на интернет портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных правовых актов Удмуртской Республики <http://regulation.udmurt.ru/> и на официальном сайте города Воткинска по адресу:
<http://www.votkinsk.ru/city/economica/evaluation-of-regulatory-impact/votkinskaya-gorodskaya-duma/>.

В сроки, отведенные на проведение публичных консультаций, предложений и замечаний в адрес Воткинской городской Думы по проекту нормативного правового акта не поступило.

На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта, с учетом информации, представленной разработчиком, уполномоченным органом сделаны следующие выводы:

Введение данного нормативного правового акта позволит урегулировать отношения между юридическими, физическими лицами и органами местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» в части процедуры организации и проведения осмотров зданий, сооружений, выдачи рекомендаций о мерах по устранению выявленных нарушений. Проект Положения содержит нормы, устанавливающие ранее не предусмотренные муниципальными правовыми актами обязанности юридических и физических лиц, ответственных за содержание и эксплуатацию зданий, сооружений, участвовать в проведении осмотра зданий, сооружений.

Предлагаемым муниципальным регулированием будут затронуты интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, которые являются собственниками зданий, сооружений, или владельцами зданий, сооружений на ином законном основании (на праве аренды, оперативного управления и другое). Положение не влечет возникновение дополнительных обязанностей и расходов для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. В силу требований федерального законодательства надлежащее содержание и

эксплуатация зданий, сооружений является прямой обязанностью лиц, ответственных за эксплуатацию здания, сооружения.

Исполнение полномочий, необходимых для реализации предлагаемого муниципального регулирования не предполагает дополнительных расходов бюджета муниципального образования "Город Воткинск".

По результатам оценки регулирующего воздействия считаем, что наличие проблемы и целесообразность ее решения с помощью регулирования, предусмотренного проектом, является своевременным и обоснованным.

Заместитель главы Администрации
города Воткинска
по экономике, финансам и инвестициям



О.Ю. Сорокина